

Гимназия «ДАР»

Недавно в Ульяновске появилось ещё одно учебное заведение – Симбирская общеобразовательная гимназия «ДАР». Сpecially выстроенное красивое здание (архитектор А.И. Варюхин) расположено в живописном уголке Железнодорожного района, возле храма Св. Иоакима и Анны и часовни. Директор гимназии Валерий Евгеньевич Морозов рассказал об особенностях и перспективах нового образовательного учреждения.



– Валерий Евгеньевич, название гимназии выбрано не случайно?

– Да, конечно. Мы много думали, обсуждали. Оттолкнулись от мысли, что ребёнок – дар Божий. И название «Дар» раскрылось новым содержанием.

Гимназия «ДАР» – это гимназия Духовного и Академического Развития. Мы реализуем самые современные образовательные технологии с сохранением православных традиций.

– Об этой отличительной особенности расскажите подробнее.





В гимназии есть внутренний храм во имя Сергия Радонежского. В начале каждой учебной недели служится молебен, по календарю отмечаются церковные праздники. У наших гимназистов есть свой духовный наставник – протоиерей о. Виктор.

В то же время надо заметить, что мы не являемся прообразом семинарии, наша первостепенная задача дать качественное образование. Поэтому мы расшифровываем «ДАР» ещё и как «Дисциплина, Альтернатива, Результат». И предлагаем альтернативный государственному процесс образования при строгом соблюдении государственных стандартов. В основе – образовательная программа «Школа–2100», утверждённая Министерством образования Российской Федерации, ориентированная на творческое поступательное развитие детей с 4-летнего возраста и до 11-го класса.

– Ваша гимназия такая новая, чистая, светлая, что просто приятно «пройти по тихим школьным этажам». Расскажите о маленьких хозяевах большого дома, дети какого возраста занимаются здесь?

– У нас учатся первоклассники, осенью состоялось их посвящение в гимназисты. С них началась гимназия. Ещё проводятся регулярные занятия в четырёх подготовительных группах (по пятидневной, трёхдневной программе, а также в вечернее время и в субботние дни – по выбору родителей). К нам приводят малышей с 4-летнего возраста.

Опытные педагоги Ольга Николаевна Вотякова, Ульяна Дмитриевна Чернокрылова со вниманием, тактом, душевной теплотой относятся к маленьким воспитанникам. Индивидуальный подход – большое преимущество по сравнению с массовой школой.

– Появились ли уже свои традиции?

– Мы проводим Дни открытых уроков, Дни именинника. Всей гимназией отмечали День Сергия Радонежского, нашего небесного покровителя. Уже начинается подготовка к празднованию Рождества. Думаю, всё это станет традицией. Кроме того, еженедельно в фойе обновляется выставка поделок, что вызывает постоянный интерес родителей и посетителей.

– Гимназия замечательно оснащена, чему здесь учатся дети?

– Большое внимание уделяется развитию творческих способностей. Дети занимаются музыкой, рисованием (в специальном классе есть даже настоящие мольберты), конструированием, декоративно-прикладным творчеством. Кроме того, проводятся занятия по большому теннису и шахматам. Силами учителей создаётся кукольный театр.

– Что ваши воспитанники особенно любят, о чём мечтают?

– Кажется, им всё интересно. Мы часто вывозим детей на экскурсии в музеи, недавно побывали на кондитерской фабрике «Глобус». Но самое любимое место, наверное, планетарий. Мы бы хотели приобрести свой телескоп, чтобы наблюдать за звёздами!

– Какими бы Вы хотели видеть своих гимназистов в будущем?

– Выстраивая систему развития личности через призму основ православия, мы стремимся дать им хорошее образование и духовную опору. Говорят, люди делятся на созидателей и потребителей. Я надеюсь, что наши воспитанники станут созидателями.

Беседу вели Елена Кувшинникова